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CONCURSOS

Técnico em Informatica

- Confira devidamente o material (CARTAO DE RESPOSTAS com CANHOTO DE IDENTIFICACAO e CADERNO
DE QUESTOES); se houver falha, solicite a substituicdo ao fiscal.

- Este caderno de questdes esta assim constituido:

DISCIPLINAS N° QUESTOES
Portugués 10
Matematica 10
Informatica 05
Legislagdo, Conhecimentos Gerais e Especificos 15
Total de questdes 40

. O CARTAO DE RESPOSTAS é o Unico documento de correcéo, devendo ser preenchido com bastante atencéo, &
caneta esferografica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma Unica alternativa em cada questéo. Verifique no cartdo
de respostas as instrucées para preenchimento. N&o rasure, ndo amasse nem dobre o CARTAO DE RESPOSTAS;
evite usar borracha. E vedada a substituicdo do CARTAO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato.

. Se 0 CARTAO DE RESPOSTAS contiver maior nimero de alternativas e/ou de questdes, preencha apenas as
correspondentes a sua prova; as demais ficam em branco.

. O CARTAO DE RESPOSTAS devera conter somente o nimero sequencial (gerado aleatoriamente), e NAO deve ser
identificado com 0 nome ou nimero de inscricdo do candidato, sob pena de nulidade da prova. E de responsabilidade
do candidato o devido preenchimento das informacdes constantes no CANHOTO DE IDENTIFICACAO, de modo que o
ndo preenchimento das informagdes ou o preenchimento ilegivel pode acarretar na nulidade da prova.

+ Neste momento, PREENCHA seus dados e assine apenas nos locais indicados no CANHOTO DE IDENTIFICAQAO
constante do CARTAO DE RESPOSTAS, e transcreva no local indicado neste CADERNO DE QUESTOES o numero
Sequencial da prova constante do cartdo de respostas.

« Os cartbes de respostas que ndo estiverem identificados corretamente no canhoto proprio (CANHOTO DE
IDENTIFICACAO) serdo considerados NULOS.

. Durante a realizagdo da prova, ndo é permitida a comunicagdo entre candidatos nem a utilizagdo de maquina
calculadora e/ou similares, livros, anotacdes, réguas de calculo, impressos ou qualquer outro material de consulta.

« O tempo de duracdo da prova objetiva sera de até trés horas, incluido o tempo para preenchimento do Cartdo de
Respostas. O candidato somente podera levar consigo seu caderno de provas apés uma hora contada do efetivo
inicio das provas. Ao candidato que sair antes de uma hora contada do efetivo inicio das provas, sera permitido
copiar seu cartdo de respostas, para conferéncia com o gabarito oficial.

« Em todas as questdes de legislacdo desta prova (se houver), serdo consideradas as emendas e/ou alteracdes da
legislagdo com entrada em vigor até a data do inicio das inscrigges.

« Na prova de Portugués sera exigida a norma ortogréafica atualmente em vigor.

. Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala o CARTAO DE RESPOSTAS devidamente preenchido e
assinado.

« Ao final da prova objetiva, os trés ultimos candidatos de cada sala de prova deverdo permanecer no recinto, a fim
de acompanhar os fiscais até a coordenacéo para o lacre dos envelopes, quando, entdo, poderdo retirar-se do local,
simultaneamente, apos concluido.

Direitos autorais reservados a Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reproducgéo, ainda que parcial, sem autorizacéo prévia.
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NCURSOS

PORTUGUES

A vaca da leite s6 quando estad amamentando?

N&o. As vacas leiteiras sdo capazes de dar leite
por mais de dois anos ap6s o nascimento da cria. O
tempo exato vai depender da caracteristica genética de
cada animal. Nas vacas de corte, a producdo de leite vai
diminuindo a partir do terceiro més do nascimento da cria,
no sétimo més, elas produzem muito pouco do liquido.

Mas por que, entédo, a resposta é “nao”?

o0 periodo de producdo de leite pode ser prolongado
gracas ao estimulo fisico que a vaca recebe ao ser
ordenhada.

Entdo vamos la, passo a passo. Quando o
bezerro nasce, a vaca mée comeca a produzir leite.
Depois de 60 dias, em média, ocorre o desmame do
filhote. Ai entra a fungdo da ordenha frequente: quando a
mama € pressionada, uma mensagem € enviada ao
cérebro da vaca, estimulando a glandula hipéfise, que
libera um horménio chamado oxitocina. Essa substancia
chega a mama pela corrente sanguinea, contraindo as
fibras musculares e levando ___ liberagdo de mais leite.
Ou seja, nesse periodo, ela ndo precisa estar gravida, so
bem alimentada, saudavel e criada em boas condigGes de
ambiente. Para desacelerar e interromper a producédo de
leite, basta parar de ordenhar o animal.

Um lembrete final: vacas que produzem leite
passam bastante tempo de suas vidas gravidas, sim. Em
fazendas de producdo de leite, 0s animais sao
inseminados de novo, em média, 60 dias apés cada parto,
e elas tendem a dar a luz, em média, uma vez por ano.
Nesse esquema, dos 12 meses do ano, uma vaca produz
leite por dez (durante a amamentacdo e, depois,
estimulada pela ordenha), fica 2 meses parada e

engravida de um novo bezerrinho. Af o ciclo recomega.
https://super.abril.com.br/... - adaptado.

2) De acordo com o texto, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) Os bezerros sdo amamentados apenas no primeiro
més de vida.

b) A continua extracdo de leite pds-desmame dos
bezerros dificulta a interrupcdo da producdo de leite
pelas vacas ndo prenhes.

c) Basta que as vacas ndo gravidas sejam bem nutridas,
fortes e criadas livres, em boas condi¢cdes de ambiente
para que produzam leite ininterruptamente.

d) O ciclo de gravidez das vacas € constante. Elas
permanecem prenhes durante todos os 12 meses do
ano.

3) Com base no texto, analisar os itens abaixo:

I. As vacas leiteiras ddo leite sempre, e as vacas de corte
ndo produzem mais leite ap6s o terceiro més do
nascimento da cria.

Il. Em fazendas de producédo de leite, as vacas leiteiras se
mantém gravidas, dando a luz, em média, uma vez por
ano.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

1) Considerando-se o uso dos porqués e 0 uso ou ndo da
crase, assinalar a alternativa que preenche as lacunas do
texto CORRETAMENTE:

a) Porque - a
b) Porqué - a
c¢) Porque - a
d) Porqué - a

4) Segundo seu sentido no texto, a locucdo “Ou seja’
(terceiro paragrafo) pode ser substituida, sem alteracéo de
sentido, por:

. Isto é.
Il. Por conseguinte.
lll. Quer dizer.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente os itens | e IlI.
c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.

5) Os verbos sublinhados no trecho “vacas que produzem
leite passam bastante tempo de suas vidas...” (Ultimo
paragrafo) estédo no:

a) Presente do Indicativo.
b) Presente do Subjuntivo.
c¢) Imperativo afirmativo.
d) Infinitivo flexionado.
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6) Assinalar a alternativa em que o predicado esta
CORRETAMENTE sublinhado:

a) A producéo de leite vai diminuindo no terceiro més.
b) Elas produzem muito pouco do liguido.
¢) Vacas leiteiras passam muito tempo gravidas.

d) O ciclo recomeca.

@ Objetiva

NCURSOS

MATEMATICA

7) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo
com os verbos entre parénteses conjugados na 12 pessoa
do plural do pretérito imperfeito do modo indicativo:

Enquanto (estudar), tu fazias o nosso almogo.
Eu e Daiane (correr) para pegar o 6nibus.
Quando (dormir) tarde, era dificil acordar cedo
pela manha.

a) estudariamos - correriamos - dormiriamos
b) estudavamos - corriamos - dormiamos

c) estudaveis - corrieis - dormieis

d) estudaramos- corréramos - dormiramos

11) Considerando-se a equacdo abaixo, assinalar a
alternativa que apresenta o valor da soma das raizes
dessa equacéao:

X2-5x+4=0

a)8
b) 7
c)6
d)5

8) Em conformidade com as regras de colocacao
pronominal, marcar C para as sentengas Certas, E para
as Erradas e, apo6s, assinalar a alternativa que apresenta
a sequéncia CORRETA:

() Se pode pressionar a mama da vaca para estimular a
producéo de leite.

( ) As vacas ndo mantém-se gravidas durante muitas
vezes ao ano.

a)C-C.
b) E - E.
c)E-C.
dC-E.

12) Sabendo-se que o primeiro termo de certa progressao
aritmética é igual a 5 e a razéo é igual a 3, qual o valor da
soma dos 8 primeiros termos dessa progressao?

a) 120
b) 124
c) 130
d) 134

9) De acordo com as regras de pontuagdo, analisar o0s
itens abaixo:

I. As vacas, estimuladas constantemente, produzem mais
leite durante o ano.

Il. Para interromper a produgdo de leite das vacas, nao
ordenhe o animal.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
¢) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

13) Em uma entrevista com 200 pessoas, foi perguntado
qual a preferéncia de frutas de cada uma dentre as trés
opcdes dadas. Sabe-se que 26% respondeu maméo, 34%
laranja e 40% banana. Sendo assim, ao todo, qual a
guantidade de pessoas que nao preferem banana?

a) 60

b) 100
c) 120
d) 140

10) Acerca da ortografia das palavras, analisar os itens
abaixo:

|. Aterrorisar.
Il. Indescente.
Il. Astlscia.

Esta(ao) CORRETO(S):
a) Somente o item Il
b) Somente os itens | e .

c) Somente os itens Il e 11l
d) Nenhum dos itens.

www.objetivas.com.br

14) Certo produto possui um prego de custo de R$ 150,00
e é vendido por R$ 240,00. Sendo assim, qual a taxa de
lucro sobre o preco de custo desse produto?

a) 70%
b) 60%
c) 50%
d) 40%
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15) Certo professor possui em seu estojo um total de 20
canetas, de modo que 10 sdo azuis, 6 vermelhas e 4
pretas. Sendo assim, escolhendo-se aleatoriamente uma
caneta desse estojo, qual a probabilidade de ela ser de
cor vermelha?

a) 24%
b) 26%
c) 28%
d) 30%

18) Certa loja contabilizou um total de 36 vendas no turno
da manha. Sabe-se que a razdo entre a quantidade de
vendas no turno da tarde e da manha é igual a 2/3.
Sabendo-se que houve mais vendas no turno da manha,
ao todo, quantas vendas foram feitas no turno da tarde?

a) 27
b) 26
c) 25
d) 24

16) Bruno esqueceu de pagar um boleto com valor
nominal de R$ 380,00. Tendo em vista que a taxa de juros
simples desse boleto € de 3% ao més e que ele pagou
esse bholeto ap6s 5 meses de atraso, qual o valor total
pago por ele?

a) R$ 419,00
b) R$ 423,00
c) R$ 429,00
d) R$ 437,00

19) Sabendo-se que 4 maquinas produzem um total de
160 pecas em um dia de funcionamento e que todas elas
produzem no mesmo ritmo, ao todo, quantas pecas
devem ser produzidas por 6 maquinas iguais as anteriores
em um dia?

a) 220
b) 240
c) 260
d) 280

17) Em certa receita, a quantidade de farinha de trigo e
ovos segue uma proporcao de duas xicaras de farinha
para seis ovos. Supondo-se que em certo preparo foram
utilizadas cinco xicaras de farinha, ao todo, quantos ovos
devem ter sido utilizados nesse preparo?

a) 12
b) 13
c) 14
d) 15

20) Analisando-se a sequéncia légica abaixo, assinalar a
alternativa que apresenta 0 proximo termo dessa
sequéncia, de modo que o padrédo l6gico se mantenha:

2, -6, -15, 45, 36, -108, -117, ?
a) -351
b) 351

c) -224
d) 224
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INFORMATICA

Atencdo! Para responder as questfes de Informatica, a
menos que seja explicitamente informado o contrario,
considerar que os programas mencionados encontram-se
na versdo Portugués-BR e em sua configuracdo padrao
de instalacdo, possuem licenca de uso, 0 mouse esta
configurado para destros, um clique ou duplo clique
correspondem ao botdo esquerdo do mouse, e teclar
corresponde a operagdo de pressionar uma tecla e,
rapidamente, libera-la, acionando-a apenas uma vez.
Dessa forma, as teclas de atalho, os menus, os
submenus, as barras, os icones e os demais itens que
compdem 0s programas abordados nesta prova
encontram-se na configuracao padrao.

21) Considerando-se o0s tipos de memoéria a seguir,
numerar a 22 coluna de acordo com a 12 e, apés, assinalar
a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

(1) Memaria Cache.
(2) Memo6ria RAM.
(3) Memoria ROM.

() Memodria volatil que armazena os programas e dados
em execucdo e permite acesso ndo sequencial.

() Memodria de altissima velocidade que esta préoxima do
processador.

() Memodria que néo perde o conteddo que esta gravado
com a falta de energia elétrica.

@ Objetiva
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23) Em relacao as fungdes do Excel 2010, marcar C para
as afirmativas Certas, E para as Erradas e, apos,
assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

() A fungdo PROC analisa uma unica linha ou coluna e
localiza um valor na mesma posi¢cdo em uma segunda
linha ou coluna.

() A funcao DIAS retorna o numero de dias, meses ou
anos entre duas datas.

() A funcdo CORRESP retorna um valor ou a referéncia
a um valor de dentro de uma tabela ou intervalo.

( ) A funcdo SE retorna um valor se uma condi¢édo for
verdadeira e outro valor se for falsa.

a)E-C-E-C.
b)C-E-E-E.
c)C-E-E-C.
dE-E-C-E.

22) Sobre as funcionalidades do Word 2010, sobre as
teclas de atalho, numerar a 22 coluna de acordo com a 12
e, apos, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

(1) Ctrl + Enter.

(2) Ctrl + Barra de espaco.
(3) Ctrl + Shift + Enter.

(4) Shift + Enter.

() Quebra de coluna.

() Quebra de pagina.

() Quebra de linha.

( ) Remove a formatacdo de um pardgrafo ou palavra

selecionada.
a)3-1-4-2.
b)2-3-1-4.
c)l1-4-2-3.
dy4-2-3-1.
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24) Considerando-se o PowerPoint 2016, assinalar a
alternativa que apresenta o layout de slide denominado
“Titulo e Contetdo™

Clique para adicionar um titulo

= Clique para adicionar texto

a)
Clique para adicionar um titulo
b)
Clique para adicionar um titulo
c)
= Clique para adicionar texto
Cligue pars adiclonss um
titulo
d)
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25) De acordo com a Cartilha de Seguranga para Internet,
sobre mecanismos de seguranca, assinalar a alternativa
que preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE:

(0] pessoal é utilizado para proteger um
computador contra acessos nado autorizados vindos da
internet.

a) firewall
b) notebook
C) spyware
d) usuério

Legislacdo e Conhecimentos Especificos

LEGISLACAO, CONHECIMENTOS GERAIS E
ESPECIFICOS

Conhecimentos Gerais

26) Sobre o correto encaminhamento de residuos
orgéanicos, marcar C para a afirmativas Certas, E para as
Erradas e, apds, assinalar a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA:

() O encaminhamento ideal dos residuos organicos é a
compostagem.

() Nao se tendo acesso a uma composteira, o residuo
organico deve ser descartado no rio ou lago mais
préximo, sem a necessidade de que seja embalado.

a)C-C.
b)C-E.
c)E-E.
d E-C.

27) Sobre a Constituicdo Federal, a Republica Federativa
do Brasil, formada pela unido indissolivel dos Estados e
Municipios e do Distrito Federal, constitui-se em Estado
Democrético de Direito e tem como fundamentos:

I. O singularismo politico.

Il. A cidadania.

lll. A dignidade da pessoa humana.
IV. A soberania.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e .

b) Somente os itens | e 11l

c) Somente os itens II, lll e IV.
d) Todos os itens.

28) Sobre processo legislativo, de acordo com a Lei
Organica do Municipio, assinalar a alternativa CORRETA:

a) O Prefeito podera solicitar que os projetos de sua
iniciativa tramitem em regime de urgéncia.

b) Se a Camara de Vereadores ndo deliberar em até 40
(quarenta) dias, o projeto seré incluido na ordem do dia,
sobrestando-se a deliberagcdo quanto aos demais
assuntos, até que se ultime a votagao.

c) A discussdo e a votacdo da matéria constante na
Ordem do Dia podera ser efetuada com a presenga da
maioria relativa dos membros da Camara.

d) S&o de iniciativa da Camara de Vereadores as leis que
disponham de regime juridico, provimento de cargos,
estabilidade e aposentadoria de servidores publicos.

29) Sobre as diarias, de acordo com a Lei Municipal
n° 804/1996 - Regime Juridico dos Servidores Publicos do
Municipio, analisar os itens abaixo:

I. Nos casos em que o deslocamento ndo exija pernoite
fora da sede, mas exija, pelo menos, uma refeicdo, as
diarias serdo pagas por metade.

II. Nos deslocamento para fora do estado, as diarias serédo
acrescidas em duas vezes.

a) Os itens | e |l estéo corretos.

b) Somente o item Il esta correto.
c) Somente o item | esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.
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30) De acordo com a Lei n°9.609/1998, em relagcdo a
protecdo aos direitos de autor e do registro de propriedade
intelectual de programa de computador, marcar C para as
afirmativas Certas, E para as Erradas e, ap6s, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

() Os direitos atribuidos por esta Lei ficam assegurados
aos estrangeiros domiciliados no exterior, desde que o
pais de origem do programa conceda, aos brasileiros
e estrangeiros domiciliados no Brasil, direitos
equivalentes.

() Os programas de computador poderdo, a critério do
titular, ser registrados em 6rgado ou entidade a ser
designado por ato do Poder Legislativo, por iniciativa
do Ministério da Fazenda.

() Inclui-se dentre os direitos assegurados pela Lei e
pela legislacéo de direitos autorais e conexos vigentes
no Pais aquele direito exclusivo de autorizar ou proibir
o aluguel comercial, ndo sendo esse direito exaurivel
pela venda, licenca ou outra forma de transferéncia da
co6pia do programa.

a)C-E-C.
b)C-E-E.
C)E-E-C.
d)E-C-E.

O ¢) Objetiva

ONCURSOS

33) O sistema operacional Windows 10 pode conter mais
de um usuério no mesmo computador, porém somente um
tipo de usuério pode realizar alteragbes avangadas ou
instalar e remover programas. Como se chama este
usuario?

a) Secundario.
b) Raiz.

¢) Administrador.
d) Normal.

34) A placa mde de um computador mantém uma
configuragdo em uma pequena memoria onde sao
guardadas as configuragbes da BIOS. Esta memoria
chama-se:

a) TTB.
b) RGB.
c) CMOS.
d) DDO.

31) Em conformidade com a Lei n®12.737/2012, sobre a
invasao de dispositivo informatico, aumenta-se a pena de
um terco a metade se o crime for praticado contra:

I. Presidente da Republica, governadores e prefeitos.
Il. Servidor publico federal no exercicio de sua fungéo.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

32) De acordo com a Lei n®12.965/2014, o acesso a
internet é essencial ao exercicio da cidadania. Marcar C
para o que sdo direitos que sdo assegurados ao Usuario,
E para o que ndo séo e, apds, assinalar a alternativa que
apresenta a sequéncia CORRETA:

() Inviolabilidade da intimidade e da vida privada, sua
protecdo e indenizagdo pelo dano material ou moral
decorrente de sua violacgéo.

( ) Reducdo da qualidade contratada da conexao a
internet.

() Inviolabilidade e sigilo do fluxo de suas comunicacdes
pela internet, salvo por ordem judicial, na forma da lei.

a)E-C-C.
b)C-C-E.
c)C-E-C.
d)E-E-C.
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35) Considerando-se a comunicacdo representada na
imagem abaixo, em que se utiliza os mecanismos da
criptografia assimétrica, € CORRETO afirmar que Chave -
1 e Chave - 2 séo, respectivamente:

Jodo e
&;’Chave 1
Mensagem
Mensagem >. Cifrada
Mama ....................................................................................
&;‘Chave 2

Mensagem - Mensagem
Cifrada » Declfrador, = Original

a) Chave publica de Maria e chave publica de Jo&o.
b) Chave privada de Jodo e chave privada de Maria.
c¢) Chave publica de Maria e chave privada de Maria.
d) Chave publica de Joao e chave privada de Joao.

36) Considerando-se os Protocolos e Servigos de Rede,
numerar a 22 coluna de acordo com a 12 e, apés, assinalar
a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

(1) DNS.
(2) VPN.
(3) Roteamento.

() Escolhe o melhor caminho disponivel na rede para
encaminhar pacotes.

() Converte o nome das paginas Web para enderegos
IP.

() Usa protocolo de criptografia por tunelamento.

a)l-2-3.
b)3-1-2.
c)2-3-1.
dy2-1-3.
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37) Dentro do sistema operacional Windows, temos a
opcéo de abrir um prompt de comando, onde sao exibidos
em um terminal de comando os arquivos do sistema em
estruturas de pastas, para listar a estrutura de um diretorio
neste prompt devemos digitar o comando dir. Ja no
sistema operacional Linux a forma de listar o contetdo de

um diretério dentro de um terminal é diferente. Qual
comando é utilizado para esta fungao no Linux?

a) dd.
b) Ip.
c) ls.
d) mk.

38) A respeito das arquiteturas e programas de 32 e 64
bits, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Nao ocorrera problemas ao instalar programas de 32
bits em sistemas operacionais e processadores de 64
bits.

b) Em um processador de 32 bits, pode ser instalado um
sistema operacional de 64 bits.

c) Um processador de 64 bits consegue enderecar no
maximo 2GB de memdria RAM.

d) Um sistema operacional de 32 bits é mais eficiente que
um de 64 bits, pois trabalha com dados menores e mais
faceis de processar.

39) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE:

Em uma rede de computadores, é um
computador intermediario ou dispositivo dedicado,
responsavel por fornecer determinados tipos de servigos.
Faz a interligacdo de duas redes com protocolos
diferentes.

a) gateway
b) extranet
c) protocolo
d) HTTPs

40) Sobre a tecnologia Wi-Fi, em relacdo a definicdo de
HotSpot, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Rede segura de acesso a internet.

b) Ambiente Virtual de Ensino e Aprendizagem.

c¢) Tipo de rede cabeada.

d) Local onde a tecnologia Wi-Fi esta disponivel de graca.
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